

全国高校云计算应用创新大赛在下沙举行

9个创业项目连番路演,亮点多

本报记者 林雨晨

近日,第三届全国高校云计算应用创新大赛杭州站在启迪之星(杭州·We-link)基地正式开赛。此次分站赛由启迪之星(杭州·We-link)与和达高科联合主办,并获得了汇梦空间与We-link空间的协助与支持。

据悉,全国高校云计算应用创新大赛是面向全国高校开展的云计算竞赛活动,为全国高校云计算教育教学和研究创新成果提供一个集中展示的平台。通过此次竞赛,搭建云计算科技创新成果展示和交流平台,激励高校对云计算应用创新人才的培养。

此次大赛选拔期持续2个月,有上百组项目报名参加。经过专家组评选,最终有9支创业团队进入决赛,他们分别是:杭州昂宿星科技有限公司、智能语音交互、杭州超引网络科技有限公司、叮咚帮、普才教育、杭州青助网络科技有限公司、慕优、阳光衣柜净化装置和奇趣新生活。

决赛现场,每组团队均有8分钟路演时间。结束后,评委嘉宾则一一给予点评。其中,杭州昂宿星科技有限公司旗下翻译APP“交流通”引起评委的注意。

这是一款在线人工实时翻译软件,在软件平台上有各种语言的专业翻译人员。只要有网络,就能通过软件帮你解决翻译问题。同时,如果你精通某种语音,也可以在此平台上兼职,为他人翻译。

嘉宾认为,这个项目相对成熟,翻译服务也比较全面,但对如何做到翻译服务的准确性和及时性和平台上的翻译员是否具有相应资质和水准提出疑问。对此,项目负责人马江涛表示公司第一关就是及时筛选翻译员,并且会对已经入驻的翻译员进行考核,目前平台已经有近2000个翻译员和10000余位付费用户。

最终,参赛团队中叮咚帮、杭州昂宿星科技有限公司下的“交流通”,普才教育分别获得了此次大赛杭州站的前三名。

下沙街道18个社区召开党员大会 完成党组织换届选举

昨天,下沙街道18个社区分别召开党员大会,选举产生新一届社区党组织。

本次党员大会主要议程,包括听取社区党组织工作报告、审议选举办法、确定正式候选人以及开展新一届社区党组织选举等。

据了解,各社区党组织候选人提名工作,是在下沙街道党工委的领导下,严格按照德才兼备、结构合理的原则推进的。候选人预备人选,经过推荐、资格审查、公示审批后确定。

在审议通过社区党组织换届选举办法、确定正式候选人后,党组织换届选举正式开始。现场,大家认真填写选票,郑重地在投票箱中投出自己的一票。

社区党组织,是社区组织和社区工作的领导核心。对党员来说,参加党员大会、履行党员职责,选出合适的社区“当家人”,意义十分重大。中沙社区的党员陈女士,这段时间一直在广东出差。为了参加投票,昨天,她专门乘坐飞机回到社区,又在当天下午飞回出差地。

在松合社区党员大会上,两位由家人搀扶下来到的老人格外引人注目。他们是72岁的王忠跃、69岁的钱有康,都是老党员。上个月,两人都因身体不适住院治疗。王大伯还动了手术,前不久才出院。



但即便如此,他们坚持克服困难,参加党员大会。在填写选票时,钱大伯的手还在不停地发抖。他说,这是自己作为一名普通党员应尽的义务。“在身体允许的情况下,我会坚持参加社区党组织的任何活动。”钱大伯说。

现场计票后,下沙街道18个社区的新一届社区党组织正式确定。

高沙社区党员陆先生对老一届社区党委工作十分肯定,对新一届社区党委班子也信心满满。他说,新一届党委班子比以往更年轻,会为社区发展、社区建设带

来新思路。“年轻人思路活,敢闯敢拼,能让我们社区再走上一个台阶。”陆先生说。

在高沙社区担任十多年党委书记的张尔根,最后一次以党委书记的身份参加党员大会。今年60周岁的他,已到退休年龄。他说,看着高沙社区快速成长,就如同看自己孩子成长一样。他希望,社区在新党委班子的领导下越来越好。同时,他也会一如既往地支持社区工作,为高沙社区转型发展、快速发展出力。

本报记者 蔡杨洋 文/摄

社区换届选举公益漫画(六)



选举换届之际,衷心感谢
或执行中遇到困难,请及时
社区换届之际,衷心感谢
或执行中遇到困难,请及时
社区换届之际,衷心感谢
或执行中遇到困难,请及时



杭州经济技术开发区组织换届工作领导小组办公室 宣